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https://www.brookings.edu/articles/the-crisis-in-the-alliance/
https://www.brookings.edu/articles/the-crisis-in-the-alliance/


 



 

https://globalaffairs.org/research/public-opinion-survey/2022-chicago-council-survey


 



 



 

 
1 Sixty-seven percent of self-described Republicans say they consider themselves supporters of the Make 
America Great Again or MAGA movement. 
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https://www.thechicagocouncil.org/

